

GÓLYA KISOKOS

2017/2018-1 ŐSZI FÉLÉV



Köszöntő

Kedves Újdonsült, Közgázos Gólyánk!

Szeretettel köszöntünk a Corvinus forgatagában! Átkerülni a középiskolából egy olyan rendszerbe, ami nem csak méretében és környezetében más, de felépítését illetően is teljesen eltér az eddigiéktől, igazi kihívás. De ezek ellenére nem kell tartanod az újdonságoktól, hiszen minden sikeresen vett akadály közelebb visz ahhoz, hogy a végén a Nagybetűs életben is megállj a helyed. Addig pedig segítünk, hogy ráérezz az egyetemi élet ritmusára. Ez a Gólya Kisokos magába foglalja mindazokat az oktatással, a Corvinusos élettel kapcsolatos tudnivalókat, amelyek a első féléved során, majd a továbbiakban is hasznosak lehetnek számodra. Ha kérdéseid lesznek, vagy problémáid adódnak, minket, HÖK-ösöket mindig megtalálsz a „[HÖK válaszol](#)” felületen keresztül, az oktatas@bcehok.hu címen, vagy személyesen az E épület földszinti 17-es irodájában. Rajtunk kívül pedig a gólyatábortól kezdődően az instruktoraid is segíteni fognak a beilleszkedésben!

Kellemes és sikeres szemesztert kívánunk!

Tarjáni Gábor

Oktatási referens és a BCE HÖK Oktatási munkacsoportja

Az egyetem felépítéséről dióhéjban

A [Budapesti Corvinus Egyetem](#) egy három karból álló intézmény, a [Gazdálkodástudományi](#), a [Közgazdaságtudományi](#) és a [Társadalomtudományi és Nemzetközi Kapcsolatok](#) karok képezik részét. Ezek épületei a Fővám tér 8. (Fővámfalota, más néven E épület), a Közraktár utca 4-8. (C épület), illetve a Fővám tér 13-15. (Sóház vagy S épület) alatt találhatóak meg.

Ami a szervezeti hierarchiát illeti, az egyetem vezetője a rektor (**Dr. Lánczi András**), a karok élén a dékánok (G karon **Dr. Zoltayné Dr. Paprika Zita**, K karon **Dr. Kovács Erzsébet**, T karon **Dr. Csicsmann László**) állnak.

Az egyes karok alá tartoznak az úgynevezett intézetek, azok alá pedig (néhány kivétellel) a tanszékek.

A képzési rendszer

Több éve már, hogy hazánkban is bevezették a bolognai képzési rendszert, melynek értelmében a felsőoktatásban tanulóknak először alapidiplomát (BA – Bachelor of Arts vagy BSc – Bachelor of Science) kell megszerezniük (ebbe kezdés most Te is bele), ezután mehetnek mesterképzésre (MA – Master of Arts, MSc – Master of Science). A BCE által nyújtott alapképzések közül kettő kivétellel (gazdaságinformatikus, valamint a gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök) mindegyik BA diplomát ad (a BA és a BSc-s diploma értékben nem különbözik).

A képzések időtartama a campuson belül eltérő: a K és a T karon 6 félév (3 év), G karon 7 félév (3 év + 12 hét szakmai gyakorlat, kivéve a gazdaságinformatikus szakon, ahol 8 hét a szakmai gyakorlat). Ezen idő alatt összesen 180 kreditet kell teljesíteni az általad elvégzett tantárgyakkal.

A kredit arra szolgál, hogy az egyes tantárgyakba fektetett munkaórát értékelni lehessen szakmai szempontból is. Egy kredit 30 felkészülési órát foglal magába. Egy félévben maximum 50 kreditet lehet elvégezni, azonban 30 kredit/félév az ajánlott.

A Hallgatói Önkormányzatról (bcehok.hu kozgaz.net)

Érdekképviselő

- Az első számú tevékenységünk a hallgatók képviselete az egyetem fő döntéshozatali fórumain pl. Kari tanács, Szenátus.

HÖK válaszol

- Fordulj hozzánk bizalommal problémáiddal. Az itt feltett kérdéseidre 24 órán belül választ kapsz.

KKF projekt

- A KKF (Közösségi Kezdeményezések Fóruma) a BCE HÖK kezdeményezéseként indult projekt, amelynek célja az ingyenes felkészítők és tanfolyamok tartása.

Corvinus Hallgatói Médiaközpont

- Egyetemi újságot készít számotokra, melyekből tájékozódhattok az éppen aktuális hírekről.

Diákjóléti bizottság

- Biztosítja, hogy a titeket megillető ösztöndíjak eljussanak hozzátok.

Adminisztráció

Hivatalos ügyeidet szinte kivétel nélkül a Tanulmányi Osztályon kell intézned, itt kell az esetleges kérvényeket is leadnod (G, K és T kar). Ezek nyitva tartása, illetve elérhetősége karonként különbözik.

- [Gazdálkodástudományi kar](#)
- [Közgazdaságtudományi kar](#)
- [Társadalomtudományi és Nemzetközi kapcsolatok kar](#)

NEPTUN-rendszer

A [NEPTUN](#) egy egységes tanulmányi rendszer, amelyben a hallgatók tantárgyaikkal, vizsgáikkal, pénzügyeikkel, illetve egyéb adminisztratív ügyeikkel kapcsolatos teendőket végezhetik el teljes magyarországon.

A tárgyfelvételben a regisztrációs időszakban (amely szeptember 3-9. között tart) a Hallgatói Önkormányzat képviselői online és offline a segítségére lesznek, valamint megtanítják neked a NEPTUN használatát is.

Fontos: senkit semmilyen hátrány nem ér, ha még nem ismeri a rendszer működését, első héten mindent megmutatunk.

Cusman jelszó

2017. július 27-e után bekerülsz a NEPTUN rendszerbe, és kapsz egy saját 6 karakter hosszú felhasználói kódot. Ezt, illetve az átmeneti jelszavadat a Kar által küldött levélben fogod megkapni, vagy már kaptad meg.

A Corvinus egyéb informatikai rendszereihez (informatikai laborok, egyetemi email, portál, e-learning rendszerek, stb.) Cusman kód és jelszó szükséges. A te esetekben gyakorlatilag a NEPTUN kód és a Cusman kód azonos. Az informatikai rendszerekben használt Cusman jelszavad megegyezhet a NEPTUNban használt jelszóval, de nem szükséges.

[Cusman jelszó megadása:](#)

A visszaélések elkerülése érdekében új jelszót csak egyszer adhatsz meg. A fenti linken a NEPTUN kódod és a születési dátumod megadása után létrehozhatod az új jelszavadat.

Pénzügyek

A pénzügyeidet a NEPTUN-rendszeren keresztül tudod intézni, egy úgynevezett gyűjtőszámlán. Amennyiben költségtérítéses képzésen tanulsz, erre a gyűjtőszámlára fizeted be a tandíjadat is. A beiratkozásnál meg kell adnod egy bankszámlaszámot, ezért javasoljuk, hogy ha még nem rendelkezel ilyenel, mihamarabb nyiss egyet. A gyűjtőszámlával és átutalásokkal kapcsolatban bővebb információt az egyetem honlapjának vonatkozó [oldalán](#) találsz.

Utalni az alábbi módon tudsz:

Számla neve:	NEPTUN gyűjtőszámla
Számlaszáma:	10032000-00282857-01120008
Számlát vezető pénzintézet:	Magyar Államkincstár
Közlemény rovat:	NK-NEPTUNKÓD(szóköz) NÉV

Fontos! Az átutalás napjától minimum egy munkanap mindenképpen szükséges a NEPTUN-ban való jóváírásig.

Érdemes gyakran figyelni az oldalt, mivel előfordulhatnak ezeket érintő változások.

A költségtérítésről néhány mondatban

A tandíjat alapesetben az egyetem által meghatározott időpontig be kell fizetned, ennek hiányában ugyanis nem tudod megkezdeni a tanulmányaidat az adott félévben.

Amennyiben szociális helyzeted vagy egyéb ok miatt ezt nincs lehetőséged egy összegben az egyetem számára folyósítani, diákhitellel és részletfizetési kérelemmel élhetsz. Részletfizetési kérelmet a Diákjóléti Bizottságon keresztül adhatsz le.

Amennyiben Diákhitelt igényeltél, tudnod kell, hogy az állam által folyósított összeg megérkezéséig az egyetem számára a NEPTUN-rendszeren keresztül jelezned kell, hogy éltél ezzel a lehetőséggel, hiszen csak így tudod majd felvenni a tantárgyaidat.

Amennyiben kiírt tartozásod van a NEPTUN-rendszerben, nem tudsz tárgyat, vizsgát felvenni – ez azonban csak a későbbiekben bír majd jelentőséggel, az első félév megkezdésekor még nem.

Regisztrációs hét

A „nulladik hétnek” is hívott öt nap (idén augusztus 28-tól szeptember 1-ig), amikor a hallgatók véglegesítik órarendjüket, beiratkoznak és a gólyák megismerik az egyetemet és környékét.

Az egyetemre való beiratkozás neked, gólyának két részből áll. Egyrészt ki kell töltened és alá kell írnod néhány dokumentumot, amely által hivatalosan is az egyetem hallgatójává válsz. Másrészt pedig a NEPTUN-rendszerben is nyilatkoznod kell, hogy aktív hallgatói jogviszonyod lesz a következő félévben.

Ilyenkor kell a diákigazolványt is majd igényelned. Ehhez szükséged van több dologra is, például a NEK azonosítóra, amit az önkormányzattól igényelhetsz. De erről részletes tájékoztatót fogsz kapni előzetesen.

Mint azt korábban említettük, a Hallgatói Önkormányzat segítségére lesz az online teendőkben ha igényled (egyetemi email címed beállítása, NEPTUN használata stb.). Erről hamarosan tájékoztatást is kaptok.

Ösztöndíjak

Az első félévüket megkezdő hallgatók számára a három leglényegesebb ösztöndíj a [rendszeres szociális támogatás](#), az [alaptámogatás](#) és a [tankönyvtámogatás](#). Második félévtől pedig már téged is érinteni fog a [tanulmányi ösztöndíj](#). Fontos, hogy a szociális és tanulmányi ösztöndíjakra csak az államilag finanszírozott- illetve részben államilag finanszírozott képzésben tanulók jogosultak.

Az önköltséges képzésben részt vevő hallgatók számára az egyetem 2012-ben elindította a [Hallgatói Kompenzációs Programot](#). A további speciális ösztöndíjakról a Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzat Diákjóléti Bizottságának [honlapján](#) olvashatsz részletesen.

BCE HÖK Diákjóléti Bizottsága

A DJB a Hallgatói Önkormányzat szervezeti alegysége, amely a már említett ösztöndíjakra érkezett pályázatok feldolgozásáért és elbírálásáért felel. A szervezet munkájába bárki bekapcsolódhat, önkéntesként segítheti őket.

Aktuális nyitva tartás: djb.uni-corvinus.hu

Email: djb@uni-corvinus.hu

Szociális ösztöndíjra szeptemberben lehet pályázni, de érdemes idejében elküldeni, beszerezni a papírokat (ugyanazok, mint a kollégiumi pályázatra). Alaptámogatásra az pályázhat, aki első éves (alap illetve mesterképzéses), és államilag támogatott képzésen vesz részt.

Szabályzatok

A nemzeti felsőoktatási törvény előírja a hallgató jogait illetve kötelezettségeit, ezt az egyetemi szabályok pontosítják, részletezik. A hallgatók számára legfontosabbak ezek közül:

Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (annak Gazdálkodástudományi, Közgazdaságtudományi és Társadalomtudományi kari mellékleteivel)

Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat (annak Gazdálkodástudományi, Közgazdaságtudományi és Társadalomtudományi kari mellékleteivel), illetve ennek melléklete, a Díjtételek táblázata.

Ezeket a szabályzatokat (folyamatos frissüléssel) itt találod meg:

<http://www.uni-corvinus.hu/index.php?id=szabalyzatok>

Operatív tanterv

Mindegyik szak saját képzési struktúrával rendelkezik, ennek megfelelően részben eltérő tantárgyakat is tanítanak. Alapvetően négyféle tárgyat különböztetünk meg. Ezeknek a 180 kredit közötti felosztását, és az elvégzésre ajánlott félévet tartalmazzák a G, a K és a I kari Operatív tantervek.

- **Kötelező tantárgyak:** Értelemszerűen mindet el kell végezni a diploma megszerzéséhez.
- **Kötelezően választható tantárgyak:** Ezekből adott kreditmennyiséget kell teljesíteni. Több tantárgy közül lehet kiválasztani, tetszés szerint.
- **Választható tantárgyak:** Minden „egyéb” tárgy, amely az egyetemen (speciális esetben más egyetemen) tanulható. Ezek közül is meghatározott mennyiségűt kell elvégezni, az adott szaktól függően.
- **Kritérium tárgy:** Ebből G és T karon csak egyetlen létezik, a testnevelés. Lényege, hogy elvégzése kötelező, de kreditértékkel nem bír. Jegy ezekért nem jár, az oktató aláírását kell megszerezni a teljesítéshez.

A tárgyblokk-típusok elnevezése karonként változhat. Fontos továbbá, hogy egyes tantárgyak rendelkezhetnek előkövetelményekkel (a Makroökonómiát például érthető módon csak a Mikroökonómia elvégzése után tudod felvenni), ezeket is rögzíti az operatív tanterv.

Testnevelés, idegen nyelv

Egyetemünkön a kritérium testnevelés elvégzésekor közel harminc sportág közül választhatsz. A részletek megtalálhatóak a Testnevelés Tanszék [honlapján](#). Ahhoz, hogy diplomát szerezz két félév teljesítése kötelező az első négy féléved alatt. Utána 5000Ft/félév a költsége, ha továbbra is szeretnél sportolni az egyetemen.

Az idegen nyelvek esetében is [több lehetőség](#) áll rendelkezésedre. Ezeknek kreditértéke K és G karon kettő, T karon négy. Nyelveket tanulhatsz térítésmentes és önköltséges formában is. Előbbi mennyisége szakonként változó. Az operatív tanterv ezzel kapcsolatban is iránymutatást ad.

Kollégium

A Corvinuson tanuló hallgatók számára három kollégium biztosít lakhatást:

- [Földes Ferenc Kollégium](#) (Ráday)
- [Varga Jenő Kollégium](#) (Kinizsi)
- [Tarkaréti Kollégium](#) (Tarka)
- [Székesfehérvári Campus Kollégiuma](#) (csak Székesfehérvári campuson hallgatóknak)

Ezek közül azonban a gólyák számára csak utóbbiba van lehetőség pályázni.

A Könyvtár

A könyvtár a C épület I. emeletén található. Ide fordulhatsz, ha valamilyen tankönyvet, szakirodalmat szeretnél kölcsönözni, ha csendre van szükséged a tanuláshoz, vagy ha egy kis pihenésre vágysz lyukas órában.

A beiratkozás ingyenes, mindössze egy egyszeri 1000 Forintos kártyadíjat kell fizetni. Tréningeket is biztosítanak a hallgatóknak: TDK felkészítő, szakdolgozatírás felkészítő, Prezi használat, szakirodalom keresés, adatbázis használat.

Elérhetőségek:

honlap: www.lib.uni-corvinus.hu
facebook: www.facebook.com/corvinlib
twitter: twitter.com/corvinlib

Nyitva tartás:

Hétfő - Péntek: 8:00 - 21:00
Szombat: 10:00 - 16:00

Diák szervezetek, szakkollégiumok

Egyetemünkön hazánkban egyedülálló módon aktív a hallgatói közösségi élet. Több mint harminc diákszervezettel rendelkezünk, amelyek minden egyes hallgató igényét igyekeznek kielégíteni. Ezek olyan csoportosulások, közösségek, amelyek speciális profillal (pl. külkapcsolatok, közgazdaságtan, politika, kultúra stb.) rendelkeznek, tevékenységükkel kiegészítik az egyetemi tanulmányokat.

A gólyatáborban, illetve az egyetem folyosóján a regisztrációs hét alkalmával találkozhatok majd velük, s kedved szerint csatlakozhatok hozzájuk. Mindegyik szervezet egyedi “felvételi rendszerrel” rendelkezik, erről náluk érdemes érdeklődni.

Mindemellett a Corvinuson található hat szakkollégium is. Ezek olyan, speciális képzéseket és kurzusokat nyújtó szerveződések, amelyek egyrészt remek közösséget jelentenek a hozzájuk csatlakozók számára, másrészt pedig profiljuk szerint egy-egy tudományterületben segítik elmélyülni a hallgatókat.

Speciális képzések

Egyetemünk a Gazdálkodástudományi- és a Közgazdaságtudományi kar bizonyos szakjainak két féle speciális képzést is biztosít:

Az egyik a **Speciális Pénzügyi vagy Közgazdaságtani Matematika (SPM és SKM)** képzések a matematika szerelmeseinek.

Az SPM-hez és SKM-hez akkor tudtok csatlakozni, ha az első héten megírtátok felvételi tesztjüket. A képzés keretein belül a hallgatók az emelt szintű matematika és statisztika oktatás mellett elmélyülnek a pénzügy világában, megtanulják az alapvető programozási nyelveket. Amennyiben a résztvevők még többet szeretnének tanulni az intenzív módszertani program (SPM-IMP, SKM-IMP) keretein belül a mikroökonómiát is két féléven keresztül, a gazdaságelemzőkkel együtt hallgathatják. A programban résztvevők számára egy diákszervezet is alakult, így nem csak mélyebb ismereteket, hanem egy baráti társaságot is biztosít az SPM és az SKM.

A másik a **Deutschsprachiger Studiengang (DSG)** képzés a németül jól tudó hallgatók számára.

A DSG az operatív tantervben meghatározott kötelező tárgyakat oktatja német nyelven. A program a Corvinus és a Passaui Egyetem közös oktatásában folyik. Az alapképzés alatt a hallgatók hét-tíz tárgyat végeznek el németül, későbbiekben lehetőségük van a két egyetem közötti dupla diplomás programban részt venni. A programra az első héten tudtok jelentkezni a DSG irodájában, 5000 forint ellenében.

Wifi, egyetemi hálózat, ISZK

Az egyetem rendelkezik egy a hallgatók számára az intézmény egész területén elérhető vezeték nélküli internettel, ennek használata azonban első alkalommal (a beállítások miatt) kellőképp bonyolult. Ehhez útmutatót a wifi.uni-corvinus.hu oldalon találhatsz.

Az egyetemi magánhálózat (VPN) azért fontos és hasznos, mert egyes anyagok (pl. órai prezentációk) csak ennek használatával érhetőek el, akár az egyetem területén kívülről is.

A VPN jogot automatikusan megkapjátok, nem kell külön igényelnetek.

A Laborok rendelkezésekre állnak, ha éppen nincs óra.

Ügyfélszolgálat S fsz. 15 irodában tudnak nektek segíteni, ha elfelejtitek a jelszavakat.

Technikai segítséget a helpdesk@uni-corvinus.hu címen tudtok kérni, vagy személyesen a S 125-ös szobában.

A Moodle-nek külön ügyfélszolgálat van, személyesen a S fsz. 16-os szobában vagy a moodlehelpdesk@uni-corvinus.hu címen érhetőek el.

Kit kereshetek, ha kérdésem van?

oktatas@bcehok.hu

kozgaz.bcehok.hu/hok_valaszol

Facebook:

BCE HÖK Oktatási Bizottság

(www.facebook.com/bcehokoktatasibizottsag)

Kellemes és sikeres szemesztert kívánunk!

HÖK
C O R V I N U S
hallgatói önkormányzat